



Az üvegekből kirakott műalkotás egy napig volt látható Fotó: K.T.

Üveghajó, mint mozgó híd

Művészet és ízorgia három testvérvárosból

Zalaegerszeg (ZH) – Három testvérvárosból: Marlból, Klagenfurtból és Krosnóból érkezett delegáció a városba Magyarország unióba lépésének alkalmából. A marliak üveghajót építettek pénteken a Városháza előtt.

Az üveghajó konténernyi üres üvegből formálódott. Az elmúlt hetekben a Zrínyi-gimnázium, az Ady-, s a Báthory-iskola diákjai gyűjtögettek az alapanyagának valót.

– Mi, marliak örülünk és

Bárki reggelizhetett a bécsi művészekkel

Őszinte megtiszteltetésnek vesszük, hogy együtt ünnepelhetjük Zalaegerszeg polgáraival a csatlakozást – fogalmazott Heinrich Ahlert, a megyeszékhely Ruhr-vidéki testvérvárosának alpolgármestere. – Csomagunkban magunkkal hoztuk ezt a hajót, mely békét, toleranciát és

megértést szállít. Az üveg szimbolizálja a tisztaságot, a hajó egy mozgó híd Zalaegerszeg és Marl között.

Marl, az ausztriai Klagenfurt és a lengyelországi Krosno képviselői régiók gasztronómiai különlegességeit is magukkal hozták Zalaegerszegre, s óránként kínálták a kóstolót a Dísz téren kialakított „Népek Utcájában”. A bemutatót megelőzően dr. Gyimesi Endre polgármester közös nyilatkozatot írt alá a külföldi delegációk vezetőivel arról, hogy az unió bővítése után mely területeken erősítik az együttműködést.

A csatlakozás előtti napon Bécsből is érkeztek vendégek, egy különleges reggelire. A bécsi Friedmann Derschmidt médiaművészek köszönhető a játék, mely a Permanent Breakfast elnevezést kapta. A köztereket régen használták, az emberek megálltak beszélgetni, vásárt tartottak. Ezt alapul véve nyilvános reggelire, diskurálásra vártak pénteken mindenkit a városháza előtti téren.

„Európában a helyünk..., immáron politikailag is”

Szili Katalin volt a város és a megye díszvendége

Zalaegerszeg (sz. j.) – Szili Katalin, az Országgyűlés elnöke volt a díszvendége a Zala megyei és a zala-

Kiss Bódog Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke az 1848/49-es és az 1956-os szabadságharchoz, valamint a rendszerváltáshoz

KGST-autó

Keleti gépkocsik felvon

Zalaegerszeg (sz. j.) – Hatalmas tömeg ünnepelt pénteken éjjel a Dísz téren, ahol koncertekkel és tűzijátékkal köszöntötték az unió bővítését. Délután a Kossuth utcán a KGST gépjárműlegendától búcsúztak a járókelők.

Elszoktunk már attól a bűztől, amit 15-20 egymás után haladó KGST-jármű képes kibocsátani, a látvány azonban némileg feledtette a kellemetlenséget. Egy jópofa, nyitott tetejű lila Trabant és egy rózsaszínű Polski Fiat után egy narancssárga Zsuk teherautó is végigvont a belvároson, jelképesen lezárva egy letűnt korszakot.

– A menetben a Zsuka legkülönlegesebb jármű, 1979-es évjáratú és minden baja van, se fék, se futómű nincs rajta normális, és az önindítója se működik. Három-négy hónapos állás után most indítottuk be, s fél óra alatt tettünk meg vele másfél kilométert – mesélte Répási Róbert, a Zalaegerszegi Autósport Egyesület elnöke, aki az egyesületi tagokkal együtt szedte össze a járgányokat – nagy nehezen – a felvonulásra. A sofőrök és utasok uniós zászlót lengetve és CCCP feliratú pólót lóbálva léptek át az Európai Unióba. Színesre festett Trabantot nemcsak a menetben lehetett látni: egy tájképpel, csillagokkal, s „Üdvözlünk Európa! felirattal díszített kocsi a Dísz téren várta, hogy karosszériája megteljen az ünneplők aláírásával.

A téren felépített színpadon egymást váltották a zenekarok: az egerszegi Fuse, a Praha, a



Európa, F

Zaklatás e-rét és a Lu-Crying sz-duzzadó-hágott a h-rock&roll-rangozott. Az együtte a brüsszeli és ajándék-gármestere Endrének, sőbb ősmá

Többszörös alk... adódott az ünne

Az évadnyitót is most tartották

Keszthely (h. á.) – Az EU-csatlakozás jegyében rendezett több napos városbeli programok sokaságát

vészeti csog-gazdag eser-ton-parton